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Assalamu?alaikum Warahmatullahi Wabarakatuh.

  

Salam sejahtera untuk kita semua.

  

?

  

Yang kami hormati:

    
    -    

Wakil Dewan Perwakilan Rakyat RI;

    
    -    

Sekretaris Jenderal Kementerian Desa, Pembangunan Daerah Tertinggal dan Transmigrasi RI;

    
    -    

Lurah Panggungharjo dan Perwakilan BUM Desa serta hadirin sekalian.

    

  

?

  

Puji syukur ke hadirat Tuhan Yang Maha Esa, atas limpahan rahmat dan karunia-Nya kita dapat
hadir pada acara Sosialisasi Penguatan Kelembagaan BUM Desa dalam keadaan sehat
wal?afiat.

  

?
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Atas nama pemerintah daerah Daerah Istimewa Yogyakarta, saya mengucapkan selamat
datang kepada Wakil Dewan Perwakilan Rakyat RI dan Sekretaris Jenderal Kementerian
Kementerian Desa, Pembangunan Daerah Tertinggal dan Transmigrasi RI. Sebuah kehormatan
bagi kami, DIY menjadi salah satu tempat yang dipilih untuk sosialisasi penguatan
kelembagaan BUM Desa oleh pemerintah pusat.

  

?

  

Hadirin sekalian,

  

Kehadiran BUM Desa ditujukan untuk mendayagunakan segala potensi ekonomi, kelembagaan
perekonomian, serta potensi sumber daya alam dan sumber daya manusia untuk?
meningkatkan kesejahteraan masyarakat desa. Oleh karena itu, sebagai badan usaha yang
bercirikan desa, BUM Desa membantu penyelenggaraan Pemerintahan Desa dan juga untuk
memenuhi kebutuhan masyarakat desa. 

  

Dalam praktiknya, BUM Desa perlu melakukan transformasi untuk penguatan ekonomi di desa,
khususnya transformasi digital. Sebab, ekonomi pedesaan menjadi salah satu penyelamat di
saat perekonomian di perkotaan terganggu. Bahkan, desa saat ini merupakan basis kegiatan
ekonomi yang produktif. 

  

?

  

Hadirin sekalian,

  

Sosialisasi e-catalog yang dilaksanakan hari ini merupakan bentuk komitmen pemerintah
dalam penguatan BUM Desa. Selain itu juga, menjadi upaya dalam percepatan Peningkatan
Penggunaan Produk Dalam Negeri (P3DN) sesuai dengan Instruksi Presiden Nomor 2 Tahun
2022 tentang P3DN. 
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Saya berharap, para pengusaha lokal UMKM dapat memanfaatkan kesempatan ini untuk dapat
memasarkan produknya. pembangunan di desa. Dalam kesempatan Sehingga, produk
unggulan desa dapat lebih dikenal dan menjangkau pasar yang lebih luas.

  

Demikian yang dapat saya sampaikan. Semoga Tuhan Yang Maha Kuasa meridhai upaya kita
dalam mengembangkan ekosistem ekonomi digital di desa. 

  

Sekian.

  

Wassalamu?alaikum Warahmatullahi Wabarakatuh.

  

?

  

Yogyakarta, 16 Mei 2023

  

?
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